

<https://youtu.be/NcckF7sGTt8>

#172 Конспирологические теории о пандемии COVID-19. Излучение 5G в период распространения коронавируса.

Эфир 28 ноября 2020 г.

Участники:

Ирина Подзорова - контактёр с внеземными цивилизациями;

Максим Русан - руководитель Международного Центра Духовного развития «Кассиопея»;

МидгасКаус - представитель планеты Эслер, биолог, психолог и специалист по инопланетным цивилизациям.

Максим: Скажи мне, пожалуйста, влияет ли излучение 5G на иммунную систему человека? Возможно ли, что оно стало причиной гибели множества людей от коронавируса? Так как в 2019 году, именно г. Ухань был экспериментальной площадкой этого излучения. И более того, когда началась эпидемия, они подключили 5G ко всем больницам для быстрой дистанционной диагностики. Получается, что вирус наложился на убитый иммунитет, поэтому столько летальных исходов. Вообще, это возможно, вот такая версия?

Ирина: Назови мне диапазон частот 5G.

Максим: Диапазон частот 5G...

Ирина: Просто, я не изучала вопрос, так подробно.

Максим: Я сейчас могу через интернет попробовать тебе все это дать, 2 секундочки. Еще бы найти где-нибудь интернет.

Ирина: Давай, я сама посмотрю.

Максим: Посмотри, пожалуйста, диапазон частот 5G.

Ирина: 5G в России.

Максим: Нет, в Китае.

Ирина: В Китае?

Максим: Да. У нас 5G пока не разрешали.

Ирина: Вот, китайский диапазон частот - тут есть информация. Из-за дефицита частот Минкомсвязь (это Министерство коммуникаций связи) предлагает ключевым диапазоном для создания сетей 5G в России выбрать 4,4 – 4,99 ГГц - непопулярные в

большинстве стран за исключением Китая и Японии. Значит, в Китае и Японии выходит, что этот диапазон популярный.

Максим: Да.

Ирина: У нас предлагают выбрать этот диапазон из-за дефицита частот. В Китае был диапазон частот, который я назвала - от 4,4 до 4,99 ГГц.

Способны ли такие частоты повлиять на иммунитет? Они не достигают уровня даже слабого гамма-излучения. Вы это меряете в гигагерцах. Дело в том, что это энергии, из которых состоят все энергетические миры, только у вас они более управляемые. Но там еще выше частоты – терагерцы, а у вас гигагерцы, то есть на порядок ниже. Но эта частота – это первый уровень энергии, который есть в атомах. Второй уровень - это называется, по-вашему «радиацией», состоит из альфа, бета и гамма излучения. Тот уровень, который здесь, он даже не достигает этих альфа излучений.

В принципе, если человек не знает, что подвергается этому облучению и ничего о нем не знает, то его организм не настроен на эти частоты, он просто их не почувствует. А если он будет знать, что подвергается этому излучению и верить в это, то, естественно, по эффекту внушения - он снизит иммунитет.

Максим: В принципе, если сам человек не знает, и ему не говорят, что это вредно, то на человека это не действует.

Ирина: Нет. Эти частоты слишком низкие для того, чтобы сбить энергии ваших атомов вашего тела, в том числе и в клетках иммунитета. Вы это называете «электроны». Они «электроны» не собьют – слишком низкоэнергетические для этого.

Максим: Я понял. То есть паника с коронавирусом нужна только для того, чтобы сделать страх и за счет эффекта, что человек будет бояться, он на человека будет лучше действовать, правильно?

Ирина: Ну, да. Если расскажут про то, что именно 5G усиливает вирус, то это будет средством для усиления паники. Но это делается опять определенными силами, которые прекрасно знают, о том, что страх - наоборот понижает иммунитет. Вот как раз страх понижает иммунитет, но не эти гигагерцы. Потому что страх исходит из самого человека, от его эмоций. Эмоциональные волны, эмоциональные энергии имеют гораздо большую частоту колебаний, чем эти гигагерцы.

Максим: Мид, спасибо большое.